



EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观

汇祥 电动跑步机  
致力于大众缔造快乐健康

2012年6月28日 星期四  
编辑:李康宁 美编:许雁爽 组版:李娟丽

齐鲁晚报 A 欧洲杯 06

2012 欧洲杯特刊

www.chinahuixiang.com

## 昔日队友兵戎相见 山东格力 大胜江苏

本报讯 刚刚更名为“格力”的山东国象队27日赴江苏泰州征战全国联赛,结果首轮4:1大胜江苏队,取得了泰州站的开门红。

参加今年国象联赛的队伍共有12支,此次泰州站比赛共进行三轮,在首轮比赛中,山东格力就遭遇改换门庭的侯逸凡所代表的江苏队,结果卜祥志轻松在第27回合,就拿下了以男子棋手身份出战的侯逸凡。这盘棋侯逸凡为避开卜祥志的开局准备有意选择了维也纳开局,中局战斗中面对卜祥志制造的压力,侯逸凡选择了弃半子反击的手段,但卜祥志防守准确未露破绽,最终侯逸凡在时间压力下走出恶手,丢子告负。

卜祥志的胜利鼓舞了队友们的士气,接着,山东另一名特级大师赵骏锦上添花,也比较轻松地击败江苏队的余瑞源。尽管另一名特级大师温阳与对方大将周唯奇战平,但两名女将张继林和孙方卉发挥出色,与对方的沈阳、郭琦战成一胜一平,从而使山东队4:1大胜。

上届冠军北京队此役遭到败绩,意外负于重庆队。另一支强队上海队则4:1大胜河北队。28日,全国国象联赛将继续进行,山东格力对手为升班马无锡队。



侯逸凡与卜祥志两位老朋友如今兵戎相见。

## 特级大师卜凤波建功 中国重汽 击败河南

本报讯 象甲赛场风云再起,鲁军将士中原凯旋。在6月27日进行的2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第9轮比赛中,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队客场奏凯,凭借特级大师卜凤波的胜利,以1胜3和的战绩击败河南队。

根据双方主帅的排兵布阵,本场比赛一至四台具体对阵形势为:李晓晖VS卜凤波,黄丹青VS张申宏,金波VS孟辰,武俊强VS谢蔚。

下午1点,比赛正式打响,河南队凭借先手优势发动了猛烈攻势,重汽将士则是兵来将挡水来土掩,没有给对手留下任何机会,激战近两个小时之后,谢蔚、孟辰、张申宏先后与对手战成平手。最后结束的卜凤波与李晓晖的比赛,李晓晖在用时紧张的情况下应对有误,眼看兵临城下不得不开口认负,中国重汽队就此获得了这场“中原突击战”的胜利。

象甲联赛第10轮将于7月4日进行,中国重汽队将在主场迎战浙江队,根据生活日报群康象棋俱乐部与山东吉民投资(控股)集团的协议,本场比赛将在滨州阳信举行,并冠名“吉民投资集团专场”。(邱建国)

# “格力”送爽 清凉出场

### 山东格力联手本报国象队,征战全国甲级联赛

本报讯 拥有多名国际特级大师并两获全国甲级联赛冠军的山东国际象棋队,新赛季披上了“格力”的新战袍,征战2012年全国国际象棋甲级联赛。

创立于2005年的中国国象甲级联赛进入第八个年头,已经成为中国体育的一个品牌赛事。拥有山东国象队的齐鲁晚报此次联姻空调业巨头格力之后,将合力加大对该队的投入,倾心打造山东国际象棋的新品牌。

山东国象队是中国棋界的名牌队伍,之前先后由三箭置业、火炬地产、玲珑轮胎等实力企业冠名运作,是山东体育继足球之后第二个获得全国顶

级联赛冠军的队伍。该队培养输送了最年轻的世界棋后侯逸凡,并拥有中国第一个男子国象世界冠军卜祥志和赵骏、温阳、张继林等众多特级大师及强力外援。该队先后在2007年和2010年获得过全国甲级联赛的冠军,并扬威全国智运会、亚运会、世界智运会、世锦赛等众多大赛。

此次齐鲁晚报与山东格力强强联合,将“格力空调”和“山东国象”两个名牌有机结合,对山东体育和中国棋类事业的发展注入了新动力。据悉,山东格力在2010年时就参与过全国围棋甲级联赛山东队主场的冠名,可谓对

高雅的棋类运动情有独钟,并支持过很多体育活动。据山东格力公司总经理段秀峰说,他们支持棋类运动是长期的,并将和齐鲁晚报一同推动山东和中国体育事业的发展。

据悉,山东格力队参加今年联赛的主力有变,成为一个新老搭配的阵容,由三位男子特级大师卜祥志、赵骏、温阳带领孙方卉、孙心悦两名新人出战,并有美国棋后克鲁什、俄罗斯世界青年冠军维拉助阵,目标为保六争四。效力山东11年的世界冠军侯逸凡,将代表家乡队伍江苏队征战国内联赛。(玮哥)

# 瘦死骆驼比马大 打个弱队咱不怕

### 4:0大胜东莞南城,鲁能晋级足协杯16强

本报记者 李志刚

6月27日,在足协杯比赛中,鲁能泰山坐镇主场,迎战来自中乙联赛的东莞南城,按照中国足协的规定,中超、中甲球队在迎战乙级联赛以及业余球队时均不得派遣外援上场,尽管如此,整体实力占据绝对优势的鲁能泰山仍以4:0的比分击败了对手,滕卡特迎来了自己上任以来最大的一场胜利。如今鲁能泰山已经晋级本赛季足协杯16强,他们接下来的对手将是足协杯卫冕冠军天津泰达,鲁能将与天津的比赛将于7月18日打响,比赛仍将采取一场定胜负的方式进行,天津泰达拥有主场之利。

外援不得上阵,多名球员被抽调至U22国家队,鲁能泰山的阵容不算齐整,滕卡特派遣小将杨晨首发出场,结果正是杨晨为球队打开了胜利之门。由于迟迟未能打开局面,现场的五千余名球迷在比赛进行到第15分钟左右时开始焦躁起来,部分球迷甚至开始为东

莞南城加油助威。第21分钟,泰山队获得前场任意球机会,杨晨主罚,皮球击中东莞队横梁后弹入门内,泰山队1:0领先。在接下来的比赛中,鲁能泰山又陷入困境,教练席上的滕卡特不时起身怒吼几句,很显然,他无法接受这样的场面、这样的比分。

易边再战后,滕卡特用吕征、高迪换下了王刚和马龙。对于已经多次浪费机会的王刚,滕卡特显然很不满意,他在赛后接受采访时特意表示,“王刚是前锋,前锋的作用要以进球数来衡量。”看来连续踢了四场比赛的王刚即将被暂时打入“冷宫”。

东莞南城这支球队值得尊敬,据介绍,他们队里岁数最大的球员出生于1992年,绝大多数球员身体单薄,缺乏实战经验,但他们在场上表现得非常职业,直到伤停补时阶段,他们还在抓住机会进攻,并险些攻入一粒进球。“我们在整体

上与鲁能存在巨大的差距,能够打成这样我已经很满意了。”东莞南城主教练张斌赛后表示本队来济南“就是为了学习”。

泰山主场四球击败中乙队伍,确实没什么好表扬的,但一场大胜对于正在缓慢“爬坡”的鲁能泰山来说又非常重要,就连滕卡特自己也比较纠结,他说:“结果可喜,过程一般,我们出现了太多的失误,球员在场上也没能积极穿插跑位。如果要我说谁表现最好,我会选择夏宁宁。”

# 张弛重返赛场

本报记者 李志刚

2011年4月1日,鲁能泰山在该年度首场中超联赛中主场对阵成都谢菲联,当时泰山队的主帅还是伊万,比赛进行到第26分钟左右的时候,张弛与成都球员李钢撞到一起,腿部严重骨折,张弛随即被救护车从球场直接拉到了医院……一年多的时间过去了,2012年6月27日,鲁能泰山在足协杯赛中主场迎战东莞南城,第76分钟左右,主帅滕卡特让张弛出场换下了苑维玮,现场球迷用热烈的掌声欢迎张弛回归省体,赛后张弛表示,“如果没有球迷、俱乐部领导、教练和队友的支持,真的不敢想象自己这么快就能回来。”

事实上,此前滕卡特已经安排张弛陆续参加了几场预备队联赛,他强

调,“张弛目前的身体还不足以应付中超的强度,张弛是个好球员,我们都应该帮助他,但急于求成显然是不合适的。慢慢来,等张弛的身体更加强壮了,他会进入主力阵容。”张弛本人也表示刚上场时,冲刺了两趟就有点喘,“说实话,我都没想到教练会这么快就让我参加一队的比赛。”去年受伤时惨痛的一幕,是否会给张弛留下心理阴影?张弛坦率地表示,“上场之前多少想过这件事,但到了场上之后,就突破了这些障碍,一心就想好好踢球了。”接受了球迷祝福的张弛,眼眶有点湿润,他说“回来就是成功,就是奇迹”,但球迷普遍表示有了挫折经历的张弛,今后会走得非常顺利,会赢得很多成功。



对阵乙级队,鲁能小将没有错过证明自己的机会。  
本报记者 王鸿光 摄